

Команды «Формулы-1» начали определяться с пилотами на 2025 год.

Двукратный чемпион мира Фернандо Алонсо, которого связывали с переходом в «Мерседес», решил остаться в «Астон Мартин», Нико Хюлькенберг покинет «Хаас» и присоединится к «Зауберу» (с 2026 года – «Ауди»), Алекс Алbon сохранил место в «Уильямсе».

Пары гонщиков на сезон-2025 приведены по версии официальных соцсетей «Ф-1». В то же время предполагается, что Ланс Стролл продолжит выступать в паре с Алонсо в «Астон Мартин».

Алонсо продлил контракт с «Астон Мартин» до конца 2026 года

Алbon продлил контракт с «Уильямсом» на несколько лет